В соответствии с Федеральным законом от 24.07. 2002 года №101-ФЗ  « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»  Муниципальное образование «Сазановский сельсовет»  Пристенского района Курской области сообщает о намерении продать принадлежащую  ему земельную долю размером 99 гав праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 12307722 кв.м. из земель сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование для сельскохозяйственного производства, адрес: Курская обл, Пристенский район, Сазановский сельсовет с кадастровым номером 46:19:170000:1.
В течение шести месяцев со дня возникновения права муниципальной собственности на указанную земельную долю сельскохозяйственные организации или крестьянско (фермерские) хозяйства, использующие земельный участок, находящийся в долевой собственности,  вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.
Заявление о намерении покупки указанной земельной доли и документы, подтверждающие факт ее использования принимаются ежедневно с 9 00 до 16 00 часов  в рабочие дни по адресу: Курская область, Пристенский район, с.Сазановка, ул.Школьная,д.22- здание МКУК « Сазановский ЦСДК».








